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copy which may be kibliographically unique,

which may alter any of the images in the
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MAISON FONDEE EN 1*68

A demaude réitérée de nombreux clients m'induit à

publier un catai/3GUB abrégé de quelques-uns des

instruments que j'importe directement des meilleurs

fabricants d'Europe. Je n'indique au catalogue que

les i'ostruments et accessoires les plus nécessaires et

les plus utilisés. J'ai constamment en magasin un

beau choix de tous les instrHments et accessoires re-

quis soit pour orchestre, soit pour fanfare ou harmo-

nie militaire, et le client qui ne trouverait pas au cata-

logue l'article qu'il désire est prié de bien vouloir corres-

pondre avec moi, et les pryc lui seront donnés immédiate-

ment par retour du courrier.

Je tiens à faire remarquer que je me fais un devoir de ne recommander

aux clients que des instruments dé première qualité, excellents sous tous

rapports. Chaque i^jitrument mentionné au catalogue porte une garantie

^c 3) 5 ou 7 ans respectivement, suivant lia qualité. I«es prix mentionnés

sont sujets aux fluctuations du marché., -lans autre avis.

A. messieurs les Organisateurs qui désirent formqf un Corps de

Musique, je me ferai un plaisir de donner un prix spécial et d'accorder des

conditions de paiement très-faciles.

ARTHUR LAVIGNE
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Cornets de fabrication économique.

Sfiar Nous livrons ces cornets avec beau pupitre poli et embouchure argentée.

Cornet E6—cuivre, clef d'eau, fabrication économique 112.50

Le même nickelé, " " " " -.
15.00

Cornet E6—cuivre, " " bonne qualité ......-• 16.00

Le môme nickelé " " " " • 18.00

Cornet E6—nickelé " " très bonne qualité 1 20.00

Chaque instrument est garanti pour3 ans.

^^ ."^

Cornet B&—cuivre, clef d'éau, fabrication économique 12.50

Le môme nickelé, " " " "
15.00

Cornet B& ou "C"—cuivre, clef d'eau bonne qualité 15.00

Le même nickelé, 18.00

Cornet B& ou "C "—cuivre, double clef d'eau, meilleur 20.00

Cornet B&— cuivre, p«<t< cornet de poche, éXégoxii 25.00

Chaque instrument est garanti pour j\ans.
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Cornets de première qualité
Skë' Livrés avec beau pupitre poli et embouchure argentée.

t/3

a

O

Cornet E&—nickelé, première qualité, clef d'eau

Cornet Bt^*- " " " boutons en nacre de perle, double clef d'eau.

Cornet B6—cuivre, excellente qualité pour Solo, double clef d'eau

125.00

30.00

35.00

VIRTUOSE
Cornets pour Solistes, de qualité extra et d'une fabrication tout à fait artistique.

Cornet B6—Arj^enté mat, gramre dorée et artistique sur le pavillon. Double clef

d'eau, embouchure, boutons et chapeaux dorés. Qua/tïé extra $50.00

Cornet B6—Argenté mat, tout gravé, la gravure, boutons, chapeaux et intérieur
du pavillon dorés. Instrument de qaaliik supérieure et d'une justesse

et sonorité parfaite $100.00

BSf' Ces instr?iments sont spécialement fabriquéspar la maison "Jérôme Thibouvillc
Lamy & Cie" de Paris, et sont recommandés particulièrement aux artistes désireux
de posséder un instjiumbnT excellent et d^unefabrication tout-àfait artistique.
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INSTRUMENTS EN CUIVRE
fSnS^LivrCs avec beau pupitre poli et embouchure argentée.

125.00

30.00

35.00

AltoE6—oiiivre, fabrication écono-

mique $15.00

AltoEi—cuivre, meillcuipqualité.... 20.00

Alto Ei—cuivre, qualitc supérieure. 25.00

Le môme, nickelé 30.00

TENOR Bi—cuivre, très bonne qua-

lité 25.00

Le môme, niclielé, très boimc qua-

lité 30.00

Baryton B6—cuivre, fabrication éco-

nomique $22.50

Baryton B6—cuivre, très bonne qua-

lité 28.00

Baryton B6—cuivre, qualité extra... 35.00

Le même, nickelé, qualité extra 40.00

BASSE B&—cuivre, fabrication éco-

nomique 30.00

Basse B&—cuivre, très bonne qualité. 40.00

«50.00

Ballad Horn— cuivre, avec 3 tona de rechange $40.00 et $50.00

Cor Français— " " 5 " " " 45.00 et 50.00

Cor d'Harmonie—" " 2 " •' " 40.00 et 45.00

B®" Chaque instrument est garanti.
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Euphoniums> Contrebasses, Helicons.

t&" Livrés avec beau pupitre poli et embouchure argenti-e.

Eaphoninm Bb—cuivre, à 3 pistons, bonne qualité 130.00
•• " — " "4 " " " 40.00

Contrebasse Eb— " bonne qualité 85.00

•* "— " qualité supérieure 50.00

HélioonEb ou Basse Circulaire, cuivre, bonne qualité 60.00

" •• " " " " qualité supérieure 75.00

a®" L'Hélicon est construit de manière à entourer le corps de Vexécutant et par

là même devient un instrumentfacile à porter.

Tous nos Helicons possèdent le nouveau système à triple articulation, permettant au

musicien de mettre l'embouchure à la hauteur désirée.

f. Qaîrons
[Clftirons on Bngle Anglais, cuivre $2.75

.^''
. ^T- " d'Infanterie, cuivre rouge 3.50

•• •• " " 5.00

Cymbales
Cymbales en cuivre, 11 pouces, la paire $ 2.75

13 " — 4.50

" chinoises, (Imitation Turque) 10.00

8ao en cuir pour cymbales chaque 3.75

'* " " " " meilleure qualité 4.50

if
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ons.

.. 130.00

.. 40.00

35.00

.. 50.00

60.00

75.00

nt et par

nettant au

f2.75

3.50

5.00

T^roinboi^es

à coulisses

in ~ -^^

Trombones à coulisses B6, cuivre, fabr. économique $12.50

" " '• " " bonne «lualité 15.00

" nickelé, " " 18.00

" " " " cuivre, qualité extra 22.00

AUSSI

Le nouveau Trombonne à coulisse " Thibouville,

Laniy & Cie," Paris, avec un piston pour triller,

cuivre 35.00

Le même argenté mat 45.00

Ce trombonne ne se vend que sur commande.

7W\

Trombone à pistons

Trombone Alto E6—cuivre, bonne qualité $-20.00

" Ténor B&— " fabrication économique 22.50

•' " "_" bonne qualité 25.00

•« " »• — " qualité supérieure 28.00

Le même, nickelé, qualité supérieure 30.00

SéT' Chaque instrument est livre avec beau pupitre poli

et emhoncliure argentée.
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Petites et Grosses Caisses

Petites caisses, il trinple, fCit, cuivre, nickelé, 14 pouces $10.00
" 10 " qualité extra 15.00

8fe^ Ces petiles caisses sont livrîes avec baguettes.

Baguettes, 14 pouces lu, paire $ .00 1 Peau, 18 pouces, médiocre. ..chaque

17 " — .75; •' 20 " " ... —
Crochets, enfer ladoz. .25

Tirants, en bullle — I.ÎO

Tringles, avec vis, cuivre la pièce .30
" " " nickelé — .50 i

18

20

18

20

bonne qualité.

—

4. l(

qualité extra —

i .80

1.00

1.25

1.50

2.00

2.5C

A

24 pouces. 26 pouces. 28

Grosse Caisse, avec cordes, fut acajou, économiqui;... $14.00 $18.00
" " " " " " bonne qualité 18.00 20.00

" " " " qualité supérieure 22.00 25.00

La nouvelle Caisse, style " Prussien, " avec tringle nickiée, (24 x 10 ponces),

caisse artistique et d'une qualité tout-à-fait supérieure

tt^Chaque Grosse Caisse est livrée avec batte.

Battes, chamois. la pièce .75
|
Peau, 28 pouces, niédiocre,...chaque

Crochets, en fer la doz. .25; " 32 " "
... —

Tringles, avec vis, cuivre. ..la pièce .30
;

" 28 " bonne qualité —
'_' " " nickelé... — .50 I

" 32 " " " —
Tirants, en bulHe .....la doz. 1.20 " 28 " qualité extra —

Etc., Etc., Etc., Etc., Etc., Etc. " 32 "
" " —

pouces.
$20.(X>

22.00

28.00

$28.00

.§1.50

1.75

3.00

4.00

4.50

5.00

S
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Piccolos
Piooolo, éhèiio ou Grenadillo, 4 clefti, gur-

niUiro argentée
*' P^bèno ou Qreriftdille, «upûrieiir,

4 clet», garnituru iirgontée

" Ëbènc ou Gronaclillu, bonne quii

\il6, clol's, garniture argentée...
*' Ebèno ou Orenadille, supérieur, ('>

clets, garniture argentée
•' Ebène ou Grenadillo, (télé argen-

tée), G clef», garniture argentée...

" Spécial pour Solittes, clot'c, trè.H

bon

;} r)()

4.23

5.00

8.00

Fliites
Flûte, grenadille, très bonne <iualilé, 8 clfa. *10.00

" Grenadille, qualité supérieure, 8 "

(tête aigentée) 15.00

'• de Concert, qualité extra, 10 clefs.... 'JO.OO

Glarii^ettes

Clarinette, Kbèno Portugais, 13

clefs, 2 anneaux $18.00

" Ebène Portugais, 13

ciels 2 anneaux, très

bonne qualité 21.50

" Ebène Portugais, 15

clfs, 2 anneaux, qua-

lité supérieure, dou-

ble clefs C et B pour

triller 30.00

" Pour Solifctes, 15 clfs

double clefs C et B
pour triller, qualité

extra 3500

Flageolets
Flageolet, Grenadille, 4 clefs $4.00

G •' 5.(0

Bassons, 1 N.-B.—Vu la grande variété do

Hautbois,
(^
modèle dans ces derniers inetru-

niusettes, ments nous ne le.s faisons venir que

Saxophones. J sur commande.

Toujours lucutionncy dans quelle clef ou

y/ésire ces instruments.

t^Ù
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Ocarinas et Flûtes en métal

Chaque instrument estfourni avec une tablature abrégée.

eeARiNAs
"C" métal nikelé chaque $0.20

"A" " " "
0.25

"F" " " " 0.45

"D" " " "
O.fiô

Ocariflate métal m'A^e/é
"

0.75

FLUTES
" F " métal nikelé chaque *0.20

" E " " " "
0.25

'' D " " " "
0.45

"C" " " " 065

pieeoLOS
" F " métal nikelé. chaque !?0.25

"E" '• " ,
"

0.35

"D' "
O.a'.

•' C " " "
"

1.00

FLAGEOLETS
"F" métalmVke/é chaque $0.3.")

"E" " " "
0.45

"D" " " "
0.85

"C" " "
"

1.00

Multiflute, métal rnAr/é
" 100

8^ i'n prix spécial est douté pour ces petits instru-

ments en lot de une douzaine on plus.

M
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VIOLONS
WS' Les Violons se vendent sans archet ni étui.

• Re^edivement

Violon—imitation Stradivarius, fabrication courante chaque, I 4.00 4.75 5.00

— " iStetner, poli soigné beau fini
"

—dit Conservatoire, couleur ambrée, tvès-soigné
"

—copie VuiUaume " " très-bon
"

—imitation Ouemarius, teinte rouge-brun, supérieur....
"

— "
Stradivarius ou Magini, qualité extra

"

—D'artiste, Instrument superbe, qualité excellente
"

6.00 6.50 7.00

7.50 8.50 10.00

12.50 15.00 18.00

20.00 25.00 30.00

35.00 45.00 65.00

85.00 100.00 150.00

Tous les violons sont essayés avec le soin le plus minutieux, comparés, et le

prix déterminé diaprés la valeur intrinsèque de chaque instrument.

Vislas, VioloncelleB, Contrebasses—prix donnés sur demanue.

1.35

1.8.')

.00

i.3r)

1.45

1.85

.00

.00

MANDOLINES
Mandoline—Napolitaine, fabrication écono-

mique chaque, $ 3.50 . 1.50 5.50 650

Mandoline—Napolitaine, bonne qualité " 7.50 8.50 9.50 12.50

Mandoline—Napolitaine, très bonne qua-

lité " 15.00 18.00 20.00 25.00

Mandoline—Napolitaine, qualité extra, con-

cert " 30.00 40.00 50.00 75.00

Médiators—pour mandoline la pièce, $0.05

Chevalets— «

Etui—
Etui-en cuii

Cordes K—
" A-
" D- -
" G-

^«^:::lll,

"^r^

GUITARES
Guitare, bonne qualité. chaque

" Très-bonne qualité

" Qualité extra de " Concert"

Chevalets pour Guitares la pièce

Cordes chaque

Tous ces instruments sont d 'une trt's-bottnc valeur.

pièce. $0.05 0.10 0.15
(1

0.15 0.20 0.25
II

0.75 1.25 1.50
II

7.50 8.00 9.00
II

0.05 0.10
II 0.10 0.15
II 0.10 0.15
II 0.10 0.15

$5.00 6.00 7.00 8.00

10.00 15.00 20.00

30.00 40.00 OO.tiO

0.25 0.35

0.10 0.15
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ETUIS POUR DIVERS INSTRUMENTS

Etui de Cornet, bois noir verni, avec serrure chaque $1.75
" " " imitation de cuir, joli étui » " 2.50

" " papier maehé, ayant la forme du Corr.et " 3.50

CésT' Le prix des ttuis pour autres instruments en cuivre sera dotinê sur
demande.

Etui de Picoolo, avec serrure, imitation cuir, bonne qualité chaque $1.50
" " " (le luxe, doublé en velourp, très-bonne qualité " 2.50

Etui de Flûte, avec serruie, imitation cuir, bonne qualité chaque $2.40
" " " " " qualité très-supérieure " 3.25

Etui de Clarinette, en beau cuir noir, très-bonne qualité chaque $2.75

" " " en papier mâché, étui superbe - " 3.50

Jr:-ct|

ITT m IWIII^ [[mil ! Il I

Etui de Violon, bois noir verni, avec poignée et crochets chaque $1.85

•' ' " " " " " " " " et serrure
" 2.25

" " " noyer noir, verni poli soignenscment " "
" 6.00

" " " papier mnché, très-beau, ayant la ^jrme du violon av. ser.
" 7.50

" " " Bois du rose, très-beau poli, doublé en drap, serrure etc....
"

12.50
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$1.75

2.50

3.50

le $1.85

2.25

6.00

7.50

12.50

Embouchures

Cornet E6 ou B6—argenté, fabrication économique chaque, $0.50 O.GO 0.75

Cornet B6—argenté, très bonne qualité
"

O.iX) 1.10 1.25

Alto E/>—argenté, bonne qualité
"

0.75 0.90 1.10

Ténor et Baryton Bft—argenté, bonne qualité "
0.75 0.90 1.25

Trombonne B6—à Piston ou à Coulisse, bonne qualité "
0.75 0.90 1.25

Basée B6—argenté, bonne qualité "
0.90 1.10 1.30

Contrebasse et Hélicon E6—argenté, bonne quai...
"

1.25 1.40 1.50

Cor Français, Clairon, Trompette—Ballad Horn "
0.70 0.90 l.OO

il
Ressorts—pour cornet, nikelé par jeu de 3 $0.25

Ressorts—pour basse, contrebasse, trombonne, etc, nikelé.. " " 0.35

Boutons—pour instruments, en cuivre,-... chaque, $0.10
" — " " nikelé " 0.15
" — " " dessus en nacre de perle " 040

Tons de rechange en B6—pour cornet, cuivre 30c nikelé $0.40
'« <' •• " «< « " «< 40c " 50

8fe?" Aussi tous les autres tons de rechange dont les prix sont donnés

sur demande.

Sourdines—pour cornet, en cuivre poli chnquc $0.75
" — " " en bois, superbe " 1.00

BATONS DE TAMBOUR-MAJOR

BA,ton de tambour-mnjor, bois de rose, tC'to cuivre poli, superbe $10 et $12
• " " nickelée "

15 et 18

Ces hâtons de tambour-major sont tout à-fait de première qualité.

^
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sA.ccessoires poiir Yioloi^
Cordiers, en ébène la pièce $0.20 0.25 0.30 0.50

Chevilles, (clefs) en 6bène " 0.10 0.20 0.25 0.40

Sourdines, en bois ou en métal " 0.20 0.25 0.30 0.50

Mentonnières, en ébène " 0.50 0.65 0.75 0.90

Diapasons, il branche ou il bouche " 0.20 0.30 0.50 0.75

Colophane, en boîtes, différents modèles " 0,05 010 0,15 0.25

Chevalets, une grande variété de modèles " 0.05 0,08 0,10 0,15

Hausse, (poussiers) montés en maillechort et nacre de

perle " 0,40 0,50 0,00 0.75

Mèches de Crin, qualité supérieure " 0.30 0.35 0.40 0,50

Archets de Violon, un grand choix, depuis " 0,90 il $15.00

W^ Toujours en magasin un choix de Cordes Harmoniques choisies avec le plus

grand soin chez les principauxfabricants d'Europe.

Chanterelles, suivant la longueur et la qualité la pièce $0,05 0,10 0.15 0.20 0.26

2ème (la) " 0,08 0,10 0.15 0,29 0.25

3ème(ré) " 0,10 0.15 0.20 0.25 0,30

4ème (sol) " 0,25 0,50 0.75 0.80 1.00

Pi

»:.c
ms
est

HAI

0R(

PIA

PIA

ptipitres
Pupitres, pour Cornet».....- cuivre

" " Alto, Ten.etTromb. "

" Baryton et Bapse "

" " Contreb, et Helicon. "

" " Tromb. à Coulisse...

«• " Clar. et Flageolet

0.35 0,45 nikelé $0,45 0.60

0,40 0.50 0.50 0,65

0,45 060 0.75 0.90

0.55 0.75 0.80 0.95

1.00 1,15 1,20 1,35

0,75 0,85 0,90 1,10

« Piccolo ou Flûte, avec lanière en cuir pour attache au

bias, nikelé 1.35

Grosse et Petites Caisse, s'adaptant à la caisse 1.35

Grands pupitres, pour Fanfare ou Orchestre, en fer, la pièce
•' " " " " " " " la doz ,

1.25

12,00

r

Accessoires pour Clarinette, Flute et Piccolo

Anches de Clarinette, Bb, Eb ou C la pièce $0,05 0,10 0,15 0.20

Becs de " Ebène ou Gren. Bb, Eb ou C,,.. " 0.60 0,65 0.70 0,75

Couvre becs " Nikelé " 0,30 0,35 0,40 0,45

Ligatures de " en Maillechort " 0,30 0.35 0,40 0.45

Tampons pour " Flute et Piccolo, le jeu de 14....1e jeu 0.25 chaque

Ecouvillons " " " la pièce 0.15 0.20 0.25 0.30

Becs patentés pour " " " 0.20 0.25 0.30 0,35



Pianos, Harmoniums, Orgues
y tSf" Demandez et examinez le catalogue avant de faire votre choix.

0.50

0.40

0.50

0.90

0.75

0.25

0.15

0.76

0.50

115.00

i; chaque
instrument
est garant^.

Chaque
instrument
est garanti.

HARMONIUMS, depuis $45.00 à $500.00

ORQUES à tuyaux, pour églises, prix et spécifications sur demande.

PIANOS droits, des meilleurs fabricants, depuis $240.00 à $600.00.

PIANOS à queue, format concert, depuis $600.00 à $1000.00.

ToQjonrB en mains un assortiment de PIANOS D'OCCASION
depnis $80.00 a $1S6.00.

1.35

1.35

1.25

12.00

Conditions de paiement très*faciles et pianos de seconde main pris en échange

comme partie de paiement.

Musique reçue d'EuROPE et des Etats-Unis toutes les semaines.

Toujours un grand choix de Musique religieuse, Motets, Méthodes,

Musique pour piano, chant, violon, orchestre, fanfare, mandoline, etc.

0.30

0.35

.Le magasin de Mtisique le plus complet à Québec,






